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Уча сток транс кри би ру е мой цепи мо ле ку лы ДНК имеет сле ду ю щую нук лео тид ную по сле до -
ва тель ность:

ТГЦ ГТТ ГГТ ГАА ГГГ АТЦ ГГЦ.

Сколь ко мо ле кул про ли на вклю чит ся в пеп тид при транс ля ции, если из вест но, что ами но кис -
ло ту про- лин в ри бо со му могут до ста вить тРНК, име ю щие ан ти ко до ны ГГА, ГГГ, ГГУ, ГГЦ, а
стоп-ко до ном яв ля ет ся кодон УАГ?
 

Ответ за пи ши те циф ра ми в виде це ло го числа, еди ни цы из ме ре ния не ука зы вай те. На при -
мер: 5.


